

AVVOCATURA

Assunto il 21/02/2022

Numero Registro Dipartimento: 245

DECRETO DIRIGENZIALE

"Registro dei decreti dei Dirigenti della Regione Calabria"

N°. 1743 del 22/02/2022

Dichiarazione di conformità della copia informatica

Il presente documento, ai sensi dell'art. 23-bis del CAD e successive modificazioni è copia conforme informatica del provvedimento originale in formato elettronico, firmato digitalmente, conservato in banca dati della Regione Calabria. Copia informatica conforme ai sensi dell'art. 23-bis del CAD e s.m.

IL COORDINATORE DELL'AVVOCATURA REGIONALE

PREMESSO CHE con atto di citazione, la sig.ra, rappresentata e difesa dall'Avv. Sebastiano Gasparone, ha convenuto in giudizio davanti al Tribunale di Catanzaro, Sezione Civile, la Regione Calabria, al fine di ottenere il riconoscimento del diritto al mantenimento dei contributi di cui alle domande di aiuto meglio specificate in atti, relative alle Mis. 112 (per € 35.000.00) e Mis. 121 (per € 34.486,18), oggetto di revoca;

CONSIDERATO che le argomentazioni addotte non appaiono fondate e che, pertanto, si appalesa la necessità di costituirsi nel giudizio per resistere alle pretese di parte attrice ai fini della tutela degli interessi dell'Amministrazione Regionale;

VISTO lo Statuto della Regione Calabria approvato con L.R. n. 25 del 19 ottobre 2004;

VISTO l'art. 10 della L.R. n.7/96, così come modificato dall'art. 10 della L.R. 18/04 e dall'art. 1, c.10, L.R. 12/05, con il quale è stata istituita l'Avvocatura Regionale;

VISTO il DPGR. n. 111 del 07.09.2020, con il quale è stato conferito l'incarico di Coordinatore reggente dell'Avvocatura Regionale;

DATO ATTO che il presente decreto riporta la firma del solo Coordinatore per i motivi esposti nella nota prot. n. 191005 del 10.06.2020 di questa Avvocatura;

DECRETA

di nominare procuratore e difensore della Regione Calabria, l'Avv. Massimiliano Manna dell'Avvocatura Regionale;

di dare atto che, ai sensi della legge regionale 30 dicembre 2013, n. 56 – art. 7, comma 3 -, il presente incarico non comporta impegno di alcuna spesa in quanto conferito ad avvocato interno;

di disporre, ai sensi della L.R. 6 aprile 2011 n.11, la pubblicazione del presente provvedimento sul BURC nel rispetto della normativa di cui al Codice in materia di protezione dei dati personali (D.Lgs. 196/03).

Sottoscritta dal Coordinatore Reggente
TALARICO FRANCESCHINA
(con firma digitale)